

## Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2022-2023)

**Σχολική Μονάδα:** ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΜΦΙΛΩΝ ΛΕΣΒΟΥ - 3359010

**Σχολικό Έτος:** 2022 - 2023

Ημερομηνία Εξαγωγής: 06/08/2023

### **A. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ**

**Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου**

Το ΓΕΛ Παμφίλων αποτελεί μία σχετικά μικρή εκπαιδευτική κοινότητα που αποτελείται από 19 εκπαιδευτικούς και 85 μαθητές/τριες. Στον αύλειο χώρο του γειτονεύει με το Γυμνάσιο Παμφίλων. Βρίσκεται σε ένα μικρό χωριό, τα Πάμφιλα, που απέχει 6 χιλιόμετρα από τη Μυτιλήνη, την πρωτεύουσα της Λέσβου.

Ως μικρή εκπαιδευτική κοινότητα της επαρχίας, παρουσιάζει το πλεονέκτημα της αρμονικής συνύπαρξης όλων των φορέων συμπεριλαμβανομένου και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων.

Το σχολείο αναβαθμίστηκε ενεργειακά το σχολικό έτος 2020 - 21 και έτσι είναι απόλυτα συμβατό με την προσπάθεια μείωσης του ενεργειακού αποτυπώματος του πλανήτη.

Βρίσκεται σε ένα όμορφο φυσικό περιβάλλον και προσπάθεια όλων μας είναι να το διατηρήσουμε.

Χαρακτηρίζεται από πνεύμα πλουραλισμού και διαπολιτισμικότητας μιας και υπάρχουν μαθητές διαφόρων εθνικοτήτων και διαφόρων οικονομικών στρωμάτων οι οποίοι λειτουργούν αρμονικά στη σχολική κοινότητα. Στα πλαίσια του δημοκρατικού του πνεύματος θέτει σε διάλογο με όλους τους φορείς τα ζητήματα που προκύπτουν ενεργοποιώντας και το θεσμό των μαθητικών κοινοτήτων. Ιδιαίτερα αγαστή είναι η συνεργασία με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων. Αξίζει να σημειωθεί ότι στην περίπτωση των παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες υπάρχει συντονισμένη μέριμνα από όλους για την πλήρη κάλυψη των αναγκών τους.

Διαθέτει και αξιοποιεί εποπτικά μέσα υψηλής τεχνολογίας και μία πλούσια δανειστική βιβλιοθήκη, πρόσφατα αναβαθμίστηκε με νέους ηλεκτρονικούς υπολογιστές το Εργαστήριο Πληροφορικής του Σχολείου με τη συνδρομή της σχολικής επιτροπής. Είναι ανοιχτό στην τοπική και ευρύτερη κοινωνία και παραχωρεί τους χώρους του για πολιτιστικές και αθλητικές δραστηριότητες.

Το Σχολείο συμμετέχει ενεργά στα προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων πολιτιστικά, αγωγής υγείας και αθλητισμού. Έχει, δε, ιδιαίτερες επιδόσεις στην πετοσφαίριση.

Οι σχολικές γιορτές στοχεύουν στη σύνδεση του παρόντος με τα διαχρονικά μηνύματα του παρελθόντος. Το ΓΕ.Λ. Παμφίλων συγκεντρώνει όλα εκείνα τα χαρακτηριστικά που ταιριάζουν σε ένα σύγχρονο, δημοκρατικό, ανθρωποκεντρικό, διαπολιτισμικό και ανοιχτό Σχολείο της εποχής μας.

### **B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

**Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία**

### **Θετικά σημεία**

Περεταίρω ενίσχυση ψηφιακών δεξιοτήτων μαθητών και καθηγητών.

Δράσεις για διάφορα αντικείμενα του ευρύτερου κοινωνικοπολιτικού πλαισίου.

### **Σημεία προς βελτίωση**

Παρουσία εντός του σχολείου ψυχολόγου και κοινωνιολόγου.

## **Διοικητική λειτουργία**

### **Θετικά σημεία**

Πολύ καλή υλικοτεχνική υποδομή.

### **Σημεία προς βελτίωση**

Περεταίρω βελτίωση υλικοτεχνικής υποδομής

Μεγαλύτερο άνοιγμα του σχολείου στην τοπική κοινωνία

## **Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών**

### **Θετικά σημεία**

Συμμετοχή στις επιμορφώσεις των επίσημων εκπαιδευτικών φορέων και στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα Promoting inclusive education in greece

Επίσης συμμετοχή σε πρόγραμμα eTwinning

### **Σημεία προς βελτίωση**

Πιο ενεργή συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

## **Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

### **Λειτουργία**

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

**Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν**

1

**Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις )**

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

### **Λειτουργία**

Διοικητική λειτουργία

### **Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν**

0

### **Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις**

-

### **Λειτουργία**

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

### **Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν**

1

### **Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις )**

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

### **Παρατηρήσεις / Σχόλια**

#### **Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων**

Οι μαθητές/τριες απέκτησαν νέες εμπειρίες και ανέπτυξαν γνωστικές και κοινωνικές δεξιότητες αλλά και ψηφιακές ικανότητες . Ψυχαγωγήθηκαν και ανέπτυξαν τη δημιουργικότητά τους και την καλλιτεχνική τους έκφραση.Ανέδειξαν την οργανωτικότητα και συλλογικότητά τους και αποκάλυψαν κλίσεις και ενδιαφέροντα που δεν είχαν αποκαλυφθεί στο πλαίσιο του διδακτικού προγράμματος.

Οι εκπαιδευτικοί, που συμμετείχαν στη δράση, ανέπτυξαν τις ψηφιακές τους ικανότητες και βελτίωσαν επαγγελματικές δεξιότητες και ανέπτυξαν ιδιαίτερους δεσμούς με τους μαθητές γεγονός που διευκόλυε την επικοινωνία μεταξύ τους..

Τέλος, επιτεύχθηκε άνοιγμα του Σχολείου στην εκπαιδευτική αλλά και στην τοπική κοινότητα μέσω της αμφίδρομης αλληλεπίδρασής τους.

#### **Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν**

Δεν αντιμετωπίσαμε δυσκολίες κατά την υλοποίηση της δράσης.

Οργανωτικά προβλήματα που προέκυψαν επιλύθηκαν με την καλή συνεργασία και τη διευκόλυνση του συλλόγου

**Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).**

**Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις**

### **Θέμα 1**

## **Άξονας**

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

### **Ειδικότερο Θέμα**

Αναγκαία θα ήταν μια επιμόρφωση σχετικά με τη λειτουργία της νέας έκδοσης της Πλατφόρμας Ευρωπαϊκής Σχολικής Εκπαίδευσης eTwinning, ειδικά για τους εκπαιδευτικούς που για πρώτη φορά συμμετέχουν σε συνεργατικό πρόγραμμα.

---